

# H O R O S Z Z I R Ó P



## Kos (III. 21.- IV. 20.)

Akkor tudja érvényesíteni akaratát, ha az összhangban van mások elképzeléseivel is. A Kos uralkodó bolygója az Oroszlán jegyében áll, ez azt jelenti, hogy sokszor nyersnek titulált erejét megfinomítja a királyi jegy, ezáltal erőteljesen, de nem tapintatlanul tudja véleményét prezentálni. Ön is meglepődhet, mennyire más-ként fogadják így elképzeléseit. Vezetői beosztásba tehetik, mely hosszú távra alapozhatja meg karrierjét és anyagi helyzetét. Oda kell figyelnie arra, hogy minél magasabban van az ember, annál nagyobb a felelőssége is!



## Bika (IV. 21.- V. 20.)

Kapcsolatainak rendezéséről szólhat a Vízöntő hava. Belátja, hogy a Nagy Ő megtalálásához, vagy a már meglévő partnerrel való közös boldogsághoz a múltjában lévő, fel nem dolgozott, felmerőnkkel és lemenőkkel való konfliktusokat kell rendeznie. Elsőként kezdje a szülőkkel. Élje bele magát az ő helyzetükbe, találjon rá az Önben és a bennük ismétlődő, helytelen, vagy helyes viselkedésminták mozgatórugójára. Nézze át, milyen csomagot hozott magával az ősein keresztül. Jót tenne egy családfakutató. Nyúljon vissza a gyökereire!



## Ikrek (V. 21.- VI. 21.)

Álmodásra lehet hajlamos. Ki akar szabadulni a hétköznapiokból, túl akar jutni a logika racionális világán. Nincs kedve kompromisszumokat kötni, beleérezni mások helyzetébe. Ezt az álláspontot családjára nem nézi jó szemmel. Ne magyarázkodjon, csak mondja el, hogy Önnek szüksége van némi elvonulásra, és joga van ahhoz, hogy elfelejtsen határ-időket, vagy otthagyja a mosogatnivalót. A dolgok mögött egy érési folyamatot mutatnak a bolygók, ahogy mondják az Ikrek személy „két világ polgára”. Jelenleg nem evilági ügyeket intéz. Később a család is látni fogja, mennyit nyert azzal, hogy az Ön személyisége fejlődött.



## Rák (VI. 22.- VII. 22.)

Nem érti, miért kell felhívnia bizonyos emberek figyelmét arra, hogy megbántották, miért nem veszik észre maguktól az Ön határait. Úgy áll hozzá a dolgozhoz, hogy aki kevésbé érzékeny, az máris érzéketlen, és felesleges a szót pazarolni rá. Kedves Rák-jegyűek! Minden ember más és más, segítsenek a saját érzékenységükkel másokat is megtanítani az empátia, beleérző-képesség nagyszerűségére. Ha megértésre várnak másoktól, beszélniük kell saját magukról őszintén, sértettség nélkül.



## Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)

Az Oroszlán uralkodó bolygója a Nap pontosan szemben helyezkedik el saját jegyével a Vízöntő havában. Mondhatni ellentétben áll önnön magával. Ezt a szembenállást azonban kellemes fény-szög-kapcsolatok teszik értékesé és érdekessé. Most lehetősége nyílik más

perspektívából is megfigyelni saját életét, valamint lehetősége nyílik – ha eddig magányosan élt – megtalálni párját, társát. Megtanul élni az ÉN helyett a MI-ben, méghozzá örömteli, szeretetteljes tanítás által. Éljen az alkalommal és örüljön az embereknek, akik körbeveszik.



## Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)

A logikus dolgok értelmét, az érzelmes dolgok lelket adnak az élet történéseinek. Kissé hadilábon áll e kettő kiegyensúlyozásával. Az ésszerű döntések fognak felülkerekedni érzelmi ügyekben is, gyakorta menekül munkájába, hogy ne kelljen foglalkoznia a kiszámíthatatlan lélek ügyeivel. Úgy is mondhatnánk, hogy nehezen viseli a hisztizést! Új lendületre számíthat, talán kinevezésre is, mindenestre felfigyelnek Önre feljebbvalói. Új ötletekből nem lesz hiány. Egy-egy hajóút, vizes utazás is várható. A hölgyekkel való kapcsolatok (anya, barátnő) rendezésre várnak, sajnos nem ebben a hónapban.



## Mérleg (IX. 24.- X. 23.)

Változékony lelkiállapotra számíthat, a kellelénél érzékenyebben reagálja le a negatív történéseket. Másrésztől viszont szárnyalni lenne kedve. Szívesen ismerkedik, beszélget külön életművészekkel, szeretné magába szívni ezt a szabad szellemet. A bolygók azt mondják, ebből a viselkedés-utánzásból, mintázásból sokat fejlődhet saját személyisége. Kötetlenebb, szabadabb, légiesebb lehet még annál is, amilyen most. Törekedjen megtalálni a társakat, akik felelnek, s törekedjen elhagyni azokat, akik a repkedő madár lelkét egyetlen észérv segítségével lepuffantják a földi sárba.



## Skorpió (X. 24.- XI. 22.)

Valamin már hosszú ideje rágódik és még most sem tudja igazán megemészteni. Vajon mi az a gombóc, ami ilyen nehezen rágható meg? Saját megrogzított véleménye köti gúzsba, veszi el életenergiáját. Eljött a megbocsátás ideje. Bocsáson meg azért, hogy tovább tudjon végre

lépni, mert beleragadt, belekövült egy végeláthatatlan helyzetbe. Mantrázza a „tovább lépek, hogy tovább éljek” mondatot. Lélegezzen mélyeket, vagy vegyen egy hideg-meleg zuhanyos fürdőt, hogy újra beindítsa az életenergiákat. Ne feledje, hogy egy Skorpió leginkább önmagát tudja meggyógyítani!



## Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)

Amolyan nagy történések közötti időszaknak néz elébe a Nyilas-jegy szülőte. Ez a hónap alkalmas lesz arra, hogy megtakarított pénzéből valami olyasmit vehessen meg, amelyre családjával, párjával már régóta várnak. A Vízöntő havában kissé idealizált képet fest azokról az emberekről, dolgokról, amiket alapvetően szeret. Ne essen túlzásba, mert bár a jó dolgok valóban jólesőek, mégsem tökéletesek annyira, amennyire Ön ezt szeretné képzelni róluk, és ebből az idealizált hitből még a végén csalódás lehet.



## Bak (XII. 22.- I. 20.)

Februárban döntésre kényszerül és kétféle út áll majd Ön előtt. Az egyik út a nehezebben járható, fogcsikorgatva, kitartást igénylő, terheltebb lehetőség, a másik út pedig egy nagyon egyszerűnek látszó, örömteli feladat elvégzése. Jelen esetben alapvető személyiségétől eltérően válassza a könnyebbik utat, ez jókedvet és gazdagságot hoz Önnek. A bolygók azt mondják, hogy ideje lenne valamilyen hobbit, szabadidős tevékenységet keresni (és találni), hogy le tudja vezetni a felgyülemlött napi bosszúságokat.



## Vízöntő (I. 21.- II. 19.)

Mozgalmas, kellemes hónapra számíthatnak a Vízöntő-jegyűek. A január végi lelki ráhangolódás után februárban megindul az élet, a dolgok történnek, sokféle embert ismerhet meg (közöttük leendő párját is). Színes, kreatív, lendületes – ezek lehetnének leginkább a hónap jelszavai. Sok, ezt megelőző hónapon keresztül nem igazán tudott érvényesülni a világban, most azonban a világ és a benne lévő emberek is csodálkoznak látják, hogy ki is Ön valójában. A kellemetlen dolgok feloldásra találnak, különösebb erőfeszítések nélkül.



## Halak (II. 20.- III. 20.)

Megtanulja használni intuícióját úgy, hogy tudatosan, előre láthatóan el tudja majd dönteni, kinek mi is a valódi szándéka Önrel. A hónap szerelmét is ígér, kellemes együtt töltött órákat kedvesével, vagy új lángolást – feltéve, ha a Halak vizes jegyénél lángolásról beszélhetünk. Kellemes időszak, sokféle tapasztalat, segítő szándékú emberek Ön körül. A farsangi bálban próbálja fel a Róka jelmezét!

Laki Beáta (06-70-310-1974)

## EGYEDÜL NEM MEGY...

# Asztrológiai útmutató a Vízöntő jegyében

2010. január 20-án hajnalban lép át a Nap a Vízöntő jegyére. Bármennyire is furcsa, de a vizet öntő jegy a levegő-jegyek közé tartozik, szilárd minőségben. A horizonthoz közeli téli napsütés még gyengecske, hideg fény, túlságosan távollévő meleget ígér. Túl vagyunk az ünnepeken, sőt túl vagyunk már az ünnepek utáni rendrakás és csend időszakán is. Mit tartogató számunka a naptári újév második hónapja?

Tudatosan fel kell ismernünk a közösségi lét, az emberi kapcsolatok fontosságát, a szeretet-kapcsolatok biztonságát és meleget nyújtó lényegiségét. Most valahogy a dolgok nem mennek egyedül. Társakra, barátokra, pártfogókra van szükség, hogy lelkünkben az elégedettség érzésével járassuk végig a Vízöntő havát. Ezt szerencsére nem csak érezzük, hanem tudatosan értjük is. A lelkünk és értelmünk közös erővel munkálkodhat, valódi csapattá kovácsolva az egyéneket! Ez a jellemváltás, áttérés a jelenlegi válságos időben hazánkban is rendkívül sok hasznot hozna, mondhatni elindítaná a közösségi érdekek életbe helyezését az egyéni érdekekkel szemben, a közös célokért való munka pedig új hitet és reményt adna az elkeseredett lelkeknek. A Vízöntő napali uralkodójával (Uránusz) együttálló Hold a Halak jegyében a dolgokra való (rá)látásmódon javít (emel), az elmúlt év nehézkes, kilátástalan jelenéből most megszületni látszik egy új perspektíva. A „valamit másként kéne csinálni” mondat már nem csak üres szavak hangoztatása, hanem belső érzet is, sőt mi több, vágy arra, hogy felelősséget vállaljunk eddigi helytelen döntéseinkért (Nap-Szaturusz trigon).

Hogyan éljük meg társadalmi kapcsolatainkat?! Hogyan éli meg ezt egy vérbeli Vízöntő? A Vízöntő-jegy jelképe a csörgősipkás bolond. A játékos, az örült, a szórakozott professzor. A vándorcirkusz bohóca, aki életét sosem egy helyen, hanem mindig máshol, másokkal együtt éli át anélkül, hogy túlzottan kötődne bárkihez is. Ha időnk és energiánk engedi, képzeljük magunkat e szabadlelkű bolond, bohóc helyébe. A mások iránti szeretetet ez a szerepszemélyiség úgy valósítja meg, hogy képes felülemelkedni az apró-cseprő bosszúságokon, a hétköznapi részletein. Nem érdeklik a „kis” dolgok, mivel tudja, hogyha elvész, beleragad egy-egy vitás helyzetbe, a legnagyobb értékét veszíti el, a szabadságát. Talán éppen ez a szabadlelkűség az, amellyel embereket vonz maga köré, amivel elnyeri mások barátságát, csodálatát és elismerését. Vigyázat, a Boldog Bolond nem törődik túlzottan azzal sem, ha mások nagyra tartják őt, sokkalta jobban kedveli, ha saját, egyszerű gondolataival másokat is felszabadíthat. A február az év második hónapja a Gergely-naptár szerint. Nevét Februusról, a megtisztulás római istennéről kapta. A keresztény hagyományok a böjt előhíjának nevezik. A nagy lakomák, mulatságok és farsangi bálók időszaka. A farsang vízkeresztől (január 6. Bak hava) hamvazó szerdáig, a nagyböjt kezdetéig tart. Csúcspontja a karnevál (velencei karnevál, riói karnevál), hazánkban ez a mohácsi busójárás, a tél elbűcsúztatásának szertartása, ahol a vízre bocsátott koporsóval (Szaturusz, Január) elengedik a zord sötétséget. E nagyszerű hagyomány is jelzi a Vízöntő életszemléletét, vagyis az előrehaladott gondolkodásmódot. Még közel sincs a tavasz, távoli cél a napsütés melegsége, mégis bizakodó és optimista jellem, hiszen tudja jól, hogy a legfontosabb a melegség utáni belső vágy megteremtése.

Ahogy e hónapot képviselő jegy szülöttei is kilógnak a sorból külön személyiséggel, úgy a február is eltér „hónap társaitól”. Általánosságban 28 nap alatt járja végig a Nap e jegyet, annyi idő alatt, amennyi idő alatt a Hold teszi ugyanezt. A Nap és a Hold, mint ellentétes jellegű energia ebben az időszakban karonfogva, mondhatni ugyanazt akarva járja útját. Rendkívüli ajándék ez személyiségfejlődésünk szempontjából, mert kevés olyan helyzet adódik az életben, amikor a vágyaink és kötelességeink megegyeznek egymással (legalább sebességükben).

Egészségünk szempontjából a Vízöntő jellemző testtája a boka, a lábszár. A kibicsaklott láb a rossz úton járást szimbolizálhatja, érdemes rá vigyázni a farsangi tánc közben. A Vízöntő jegyhez tartozik az idegrendszer, a tobozmirigy is. A téli zord idő, a napsütés hiánya, a korai sötétedés okozhat esetleges ideiglenes depresszív tüneteket, illetve gyengítheti az immunrendszert. Fogyaszthatunk orbáncfű teát ez esetben, mely rendkívül jó, növényi antidepresszáns. Gyűjtsünk gyertyát esténként, teremtsünk meleg hangulatot. Csepegtessünk pár csepp jázmin, ylang-ylang olajat a párologtatóba, ha energiára, erőre van szükségünk.

Összességében tanulságos hónapnak nézünk elébe, ahol a számvetésnek és a mulatságnak egyaránt ideje van. Sok, eddig megválaszolatlan kérdéseinkre érik be a válasz szinte észrevétel nélkül.

Végül egy kis utravaló a hónaphoz és a közösségépítéshez:  
„Függetlenül az életkortól napi négy ölelés kell a túléléshez, napi nyolc a működéshez, tizenkettő az épüléshez.”

Laki Beáta



**Anikó** XVI. ker. Sashalmi sét.14.  
Tel: 403-0000  
06 20 234-0499

**Esküvői Ruhaszalon**  
Nytivatartás:  
H-P: 12-18-ig  
Szombaton csak telefonos bejelentkezésre!

www.anikoszalon.hu

**Menyasszonyi és korszorúslány ruhák Szalagavatósoknak keringő ruha 5000 Ft-tól**

**ÉPÍTÉSZ iroda**  
www.tomcsik.hu  
**257-5042**

**Szlauskó György**  
**TEHERFUVAROZÓ**

Sóder, homok szállítása  
Konténeres szállítás  
Gépi földmunka

400-0083  
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.